

浩鼎籲選民 用票逐「港獨」

辯論拉票醒譚 Sir 給讚 網民齊挺「809」傳正能量



周浩鼎以一身民記的藍色戰衣，與義工一同拉票。

香港文匯報訊（記者 文森）角逐「超級區議會」議席的民建聯副主席周浩鼎，近日頻頻落區和出席選舉論壇爭取支持，呼籲沉默的大多數以選票表達反對「港獨」的立場。民建聯元老「譚Sir」譚耀宗睇見都連聲讚好，指自己將退下來讓機會給年輕人，希望市民投票給周浩鼎。



周浩鼎在fb上載影片，與譚Sir分享拉票經驗。

周浩鼎在前晚和昨晨，分別在沙田和馬鞍山街站向市民拉票，從facebook中照片可見，周浩鼎以一身民記的藍色戰衣，與義工一同拉票，並笑容可掬與街坊握手，爭取他們在投票日支持。多名網民留言支持，「Ling Mak」說：「今日已收到周生競選宣傳單張啦！一定會投809周浩鼎！」網民「曾憲倫」說：「809，809，809，支持周浩鼎團隊！加油！」

「獨」害「一國兩制」 籲沉默多數說不

周浩鼎又在facebook上載一段兩分鐘影片，與民建聯元老譚耀宗分享拉票經驗。譚耀宗關心周浩鼎拉票工作是否辛苦，又讚揚他在最近的選舉論壇中表現不錯，不僅能夠表達其政綱和理念，回應問題水準亦佳。

周浩鼎回應說，觀察到社會現時十分混亂，立法會有人不斷拉布和搞流會，更有人宣揚「港獨」理念，是十分差的事。周浩鼎指出，他在多次電台節目中都清

楚表明，搞「港獨」是在破壞「一國兩制」，民建聯一定要挺身而出，堅決反對這些人宣傳「港獨」，並呼籲沉默的大多數投票支持民建聯。

譚Sir讚知法惠民 冀街坊支持

譚耀宗補充，他最近接觸的新界區街坊，市民都反映希望社會穩定，他指自己已從政31年，將會退下來讓機會給年輕人，而周浩鼎身為律師，可以利用本身法律知識服務社會，呼籲街坊利用手上一票支持他。

片段一出，旋即獲不少網民的支持。「Giselle Wong」說：「支持809周浩鼎，支持10號葛珮帆，九月必勝！」網民「Ada Tsang」則說：「大家齊齊支持阿鼎入局，發放香港正能量。」

適逢巴西奧運，周浩鼎也將港隊未來4日比賽賽程整理成表，上載至自己的facebook，方便市民為港隊健兒打氣，可謂非常貼心。

恒鑽說從政路 誓撐起香港



陳恒鑽冀穩住香港，穩住議會領港向前。

香港文匯報訊（記者 文森）從政意義在於改善社會、為市民謀求福祉，但做好這份工殊不容易，既要面對繁重工作，也需要與政府及商界溝通協作。今

屆立法會新界西區候選人、民建聯立法會議員陳恒鑽昨日在facebook上載短片，強調從政是一份崇高的工作，不但能實現理想，更可以令社會安定。他承諾進

入議會，就是要撐住香港，為香港注入穩定的力量，令各行各業的人士可安居樂業。

該短片名為《陳恒鑽的從政之路》。片中，陳恒鑽娓娓道來，自己早於1999年開始到台灣從事地區工作，「當時已經拋個身出來」，全情投入區內工作。他希望個人能力可以貢獻社會，進入議會為香港做事。

本身是工程師的他笑言：「有人質疑點解咁笨呀？」意指如此辛苦的工作都做，但他認為：「自己做得開心！因為覺得可達到我的理想、我的目標。」因此，他希望今屆再進入議會，而他明白自己責任在於「穩住香港，穩住議會」，為香港向前作出努力。

他強調，民建聯希望成為穩定香港的基石，發揮鞏固的作用。最後，他與現場人士一起高呼「為香港！向前！向前！」

勳力拉票 譚Sir助陣 網民打氣

陳恒鑽昨晨8時就去到華荔邨拉票，其後再趕抵葵涌邨，可謂魄力十足，有不少網民留言打氣。「Kong Wan」說：「阻擋社會歪風，祝當選成功。」「Giselle Wong」指出：「支持16號陳恒鑽九月必勝！踢走拉布『泛民』、假本土、自私『港獨』、『自決』奸人，為市民發聲、做實事，為香港發放正能量！努力加油加油加油！」

另外，民建聯立法會議員譚耀宗近日到陳恒鑽的街站助陣。譚耀宗說：「這個世界好多事好巧合，我上次（參選）都是16號，所以這是天意，是一種傳承，看到16這個號碼，既代表陳恒鑽，又代表我。陳恒鑽，這次一定能夠『連選連任』！」



李慧瑋與顏汶羽到訪觀塘瑞和街街市，了解小商戶經營困難的苦況。

慧瑋促優化街市挺小商戶

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）身為立法會區議會（第二）功能界別候選人，全港各區事務都要親力親為。民建聯主席李慧瑋昨日與其團隊成員、觀塘區議員顏汶羽到訪觀塘瑞和街街市，了解小商戶經營困難的苦況，並促請特區政府提高傳統街市的競爭力，包括加強通風系統及加裝防盜設施等。她會繼續努力將街市環境做得更好，希望有更多人流及讓更多小商戶「搵食」。

李慧瑋昨日將她到訪瑞和街街市的片段上載至其facebook專頁。她指出，該街市是她小時候經常到的地方。從一名社區領袖上得悉，該街市的環境已改善了不少，但仍希望增加多些閉路電視以協助防盜，及改善通風與地下濕滑的問題，將營商環境搞得好。

李慧瑋表示，街市內有許多小商戶，「如果佢哋搵到食，香港的經濟環境自然好，人人可受惠於經濟增長。」目前，傳統街市面對的挑戰在於通風不足、地面濕滑及防盜問題，「我哋一定會努力令傳統街市競爭力提高，讓市民願意到街市買東西，同時讓街市內的小商販搵到食！」

顏汶羽則表示，觀塘區內幾個街市陸續加裝冷氣，希望市民買得開心，商戶做生意亦開心。

志祥「風」塵僕僕 推坪洲紮作

香港文匯報訊（記者 文森）新界地域遼闊，民建聯新界西候選人梁志祥近日四出拉票，也不免要「上山下海」一番。他日前先後到屯門兆康及兆禧與居民接觸，昨日又坐快船前往坪洲拜會鄉民，又直播了坪洲的傳統紮作工藝，向大家介紹這門面臨失傳的手藝。

梁志祥昨日在坪洲鄉事委員會主席黃漢權接載下，由南丫島前往坪洲拉票。途中梁志祥不放過任何拉票機會，繼續在facebook直播，不料快船在黃漢權手中搖身一變成為「快艇」，海風撲面而至，吹得梁志祥頭髮亂舞，不只說話「口窒窒」，更一度講錯目的地和投票日期，更笑言：「頭髮都甩埋咁，呢次係一個幾有體驗的拉票行程」，團隊成員即時爆笑。

梁志祥說，離島與嶼之間都沒有陸路交通，幸好黃漢權本身懂得開船，希望跟市民體驗這段拉票經歷，並呼籲鄉民於9月4日投票支持他。

他到達坪洲後繼續直播，與團隊中的「小花」賴嘉汶一起考察傳統紮作工藝。賴嘉汶說，這門手藝十分



梁志祥抵達坪洲後，與團隊中的「小花」賴嘉汶一起考察傳統紮作工藝。

珍貴，可能面臨失傳，對此非常感興趣。梁志祥就為賴嘉汶直播試紮，更評價她「似乎手忙腳亂，亂紮一通嘍」，戲稱她似乎需要拜師學藝。

爭西鐵南延 屯門增航線 翻新商場



梁志祥前日則和團隊到屯門兆康及兆禧與居民接觸，承諾爭取加快興建西鐵南延線及增加屯門碼頭航線，方便屯門居民，又要求房署就翻新兆康商場及提升設施儘快定出時間表，以及在往兆康一二期的天橋加建上蓋。

美娟奔波防蚊患 網民窩心

香港文匯報訊（記者 文森）親和力需要日積月累，而非一時三刻可達到。出名親和力強的工聯會新界西候選人麥美娟，為了爭取更多市民的支持連日走訪多個屋邨。因應近日蚊患嚴重，她在facebook貼出防蚊措施，不少網民大讚她貼入微。

麥美娟在個人專頁報道她與義工團隊到訪青衣青宏苑，與多位街坊見面，主動聊天及派發防蚊單張。她強調，自己入到議會，定會堅持公道為民生，讓大家生活得更好。

麥美娟昨日發佈了新帖，引述衛生防護中心公佈，指由8月5日至8月10日為止的5日內，香港再添4宗登革熱確診個案，今年已累積72宗，患者均曾到過東南亞等登革熱肆虐的地區。根據2015年的數字，本地確診登革熱的個案有兩宗，有111宗則由外地傳入，情況不能忽視。

麥美娟呼籲街坊，如到過受登革熱影響的地區如泰國、印尼、日本和台灣後感到不適，請盡早接受醫生診治。同時，請繼續使用蚊怕水等驅蚊劑多21日，避免有機會將病毒傳染他人。有網民留言稱讚：「真窩心！」



麥美娟昨日與義工團隊到訪青衣青宏苑，與多位街坊見面，主動聊天及派發防蚊單張。

田二少又做「田七」 助長者爭睇牙福利

香港文匯報訊（記者 文森）長者的牙齒用了逾半個世紀，常見患有不同程度的牙疾，然而不少貧窮長者未能負擔昂貴的牙科護理服務。立法會新界西候選人、新民黨現任立法會議員田北辰，昨日在其facebook上載了一段短片，片中的他再度化身記者「田七」，透過與葵青長者街坊的訪問，帶出他積極爭取關愛基金長者牙科服務恆常化，讓所有65歲以上的老友記都可以受惠。

有謂「牙痛慘過大病」，但香港有不少貧窮長者雖然大半生貢獻社會，但晚年只能默默忍受牙痛帶來的折磨。片中，「田七」報道了「醫療專題」，指香港人口老化問題嚴重，到2040年，每3個香港人便有一個長者，長者周身病痛之餘，當中不少患有牙疾，飽受折磨。

其後，「田七」去到現場訪問一位托着腮、狀甚苦惱的「長者」徐伯。徐伯

透露因牙痛而難以進食，使他暴瘦廿幾三十磅。徐伯感歎指政府醫療券只有數千元：「睇得頭，又睇唔到腳，邊有餘錢睇牙？」「田七」指葵青區議會早前已經引進兩間流動牙科服務車，徐伯就指雖然慶幸自己已有份用到該服務，但就擔心其他區同樣有牙患的長者「唔知點算好」。

倡關愛基金長者牙科服務恆常化

「田七」回應道：「我聽講那個田北辰之前積極爭取，將關愛基金長者牙科服務恆常化，想所有65歲以上的老友記都可以受惠！」徐伯聽罷非常高興指：「這樣就好了，吃東西最重要就是有力！」

這段生動鬼馬的短片引來不少網民留言讚好，更累積近2.5萬個觀看次數。



田北辰再度化身記者「田七」，帶出他積極爭取關愛基金長者牙科服務恆常化。

新界西候選名單：

- 梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄭官穩、湯誌芝、張慧晶

區議會（第二）候選名單：

- 李慧瑋、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛